

22/2021. zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 20. 5. 2021 od 8.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Böhmer, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková,
Prizvaní: doc. Bražinová, PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, MUDr. Kurtanský, Cecília Marčišová, Ján Chvála, Mgr. Aľušik, Mgr. Žiaková
Ospravedlnený: Ivan Fuljer

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana
 - 3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021
 - 4/ Metodika rozdelenia financií z Refundačného projektu
 - 5/ Materiál na rokovanie AS LF UK
 - 6/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana

Podľa informácií od prvého prodekana LF UK J. Payera a prezidenta SLK M. Kollára na MZ SR prebehlo rokovanie o navýšení platov zdravotníckych pracovníkov. V tejto súvislosti prezident SLK oslovil predstaviteľov LF UK s návrhom o vypracovanie požiadaviek LF UK na zvýšenie platov klinických pedagógov LF UK. S obdobnou ponukou oslovil dekana LF UK aj predseda LOZ P. Visolajský.

Vedenie LF UK po podrobnej analýze súčasných platových podmienok lekárov pracujúcich na klinikách LF UK a porovnaní finančného ohodnotenia lekárov zamestnaných v zdravotníckych zariadeniach a lekárov zamestnaných na LF UK, s prihliadnutím na navrhované platové postupy v rezorte zdravotníctva, navrhuje, aby LF UK požadovala navýšenie úväzku v zdravotníckych zariadeniach pre lekárov zamestnancov LF UK pracujúcich na klinikách zo súčasných 0,5 na 0,6. Pre prednostov navrhujeme ponechanie úväzku 0,8. Zároveň považujeme za žiadúce zväziť rozsah poskytovania zdravotnej starostlivosti študentami doktorandského štúdia na klinikách a v odôvodnených prípadoch navýšiť ich úväzky na 0,5. Tento návrh bude postúpený prezidentovi SLK a predsedovi LOZ. Zodpovedný: dekan LF UK. Termín: ihneď.

3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021

KKR LF UK odporúča konanie promócií v Aule UK. Rezervované termíny promócií na RUK sú na nasledovné dni: 21. 7. a 22. 7 2021 pre študentov VL, 23. 7. 2021 pre študentov GM a 6. 8. 2021 pre študentov ZL/DM.

Výučba a skúškové obdobie prebieha podľa harmonogramu.

4/ Metodika rozdelenia financií z Refundačného projektu

Vedenie LF UK schválilo kritéria hodnotenia žiadostí o grant LF UK – kvartily publikácií sa budú hodnotiť podľa Web of Science, renomované vydavateľstvá sú menovite uvedené v tabuľke kritérií.

O sume pre jednotlivé granty a pre projekty z oblasti pedagogickej činnosti budú prerokované na nasledujúcom zasadnutí Vedenia LF UK.

5/ Materiál na rokovanie AS LF UK

Vedenie LF UK schválilo materiály, ktoré budú postúpené na schválenie do AS LF UK:

- Dodatok č.1 k vnútornému predpisu č. 10/2018 Štipendijný poriadok LF UK,
- Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov LF UK.

6/ Rôzne

Ku žiadostiam – prihláškam na výberové konania na funkčné miesta odborných asistentov, docentov a profesorov na LF UK bude potrebné požadovať zoznam publikácií podľa CREPČ/CREUČ.

Sekcia medzinárodnej spolupráce a európskych záležitostí MŠVVaŠ SR v spolupráci so Slovenskou akademickou informačnou agentúrou SAIA, n.o. nominovali 2 študentov 3. ročníka z Univerzity "Goce Delchev" v meste Stip, Severné Mecedónsko na štipendijný pobyt na našej fakulte v akademickom roku 2021/22 v rámci bilaterálneho Programu spolupráce. Vedenie LF UK odporučilo študentov akceptovať v termíne od 7. 2. 2022 do 7. 7. 2022.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 10.25 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 26. 5. 2021 o 13.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková